Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства –
получателей поддержки.

Ведение Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки осуществляется Федеральной налоговой службой в соответствии с Федеральным законом от 2 августа 2019 года № 279-ФЗ  (далее – Реестр).
Реестр содержит сведения о субъектах малого и среднего предпринимательства и физических лицах, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", которым оказана поддержка федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, корпорацией развития малого и среднего предпринимательства, ее дочерними обществами, организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. А также об оказанной таким субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам поддержке.
Первое размещение сведений, содержащихся в Реестре, в сети "Интернет" на сайте ФНС России будет осуществлено 20 декабря 2020 года по ссылке https://www.nalog.ru/rn38/related_activities/businesssup/#t3 .

