Корпорация развития Иркутской области

Акционерное общество «Корпорация развития Иркутской области» создано Правительством Иркутской области с целью содействия росту предпринимательской и инвестиционной активности, а также социально-экономическому развитию региона.
Основные задачи Корпорации:
- сопровождение и реализация инвестиционных проектов;
- создание и развитие доступной инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов на территории Иркутской области;
- участие в реализации стратегии социально-экономического развития Иркутской области;
- обеспечение защиты прав инвесторов, реализующих инвестиционные проекты на территории Иркутской области;
- повышение инвестиционной привлекательности Иркутской области.
Корпорация развития Иркутской области может поддержать инвестиционный проект одним из следующих способов: войти в состав учредителей предприятия, стать поручителем или выдать заем, в том числе на условиях лизинга. Поддержка проектов ведется на всех стадиях реализации проекта - от рассмотрения заявки до ведения операционной деятельности.
Приоритетными являются проекты, направленные на импортозамещение и развитие высокотехнологичных производств. 
Приоритетные отрасли экономики: минерально-сырьевая, машиностроительная, топливно-энергетическая, лесопромышленная, фармацевтическая, агропромышленная, металлургическая, туристическо-рекреационная, строительная, транспортно-логистическая, «цифровая» экономика, машиностроительная, лесопромышленная, агропромышленная, туристическо-рекреационная, транспортно-логистическая.

Адрес: г. Иркутск, ул. Свердлова,10, оф.8-12
Ссылка на сайт: https://aokrio.ru/
Электронный адрес: irkutsk@aokrio.ru
Телефон: +7 (3952) 225-588

