Имущественная поддержка СМСП

Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП) осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в виде передачи государственного или муниципального имущества во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе на льготных условиях).
К такому имуществу относятся:
- земельные участки (части);
- здания, сооружения, нежилые помещения (части);
- оборудование, машины, механизмы, установки;
- транспортные средства;
- инвентарь, инструменты и иное имущество.
Способы предоставления: на возмездной основе, на безвозмездной основе, на
льготных условиях.
[bookmark: _GoBack]В целях оказания имущественной поддержки СМСП федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления утверждают перечни муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях предоставления муниципального имущества во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». 
Законодательством предусмотрены условия преимущественного права выкупа арендуемого СМСП государственного и муниципального имущества, как включенного в перечни имущества, так и не включенного в перечни.
Ссылка на информацию по вопросам имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан на официальном сайте администрации Тайшетского района http://taishet.irkmo.ru/ekonomika/podderzhka-i-razvitie-predprinimatelstva/imushchestvennaya-podderzhka-subektov-msp/ .

